Enexmpomexnuuxu ¢paxynsmem y beoepady
Kameopa 3a pauynapcky mexuuxy u ungopmamuxy

28.03.2010.

OcHoBH pauyHapcke TexHuke 1

1. (10) (K1) (a)(5) Hdate cy dynkmmje f(x1, Xa, X3, X4) ¥ g(X1, X2, X3, X4). Kopucrehu ky6oBe ofpeanTn cKym BeKTOpa Ha
KOjuMa ce OBe JBe (DYHKIIHjE Pa3IUKY]y.

f(Xsz’ X3 X4) = (Xl + Xz) ) (Xl + )_(2 + )_(3) ) (21 X, * )_(4) ) ()_(1 + Xs)

O(X 11 X5, X3, X,) = Xy - X Xy +Xp - Xy + Xy - Xp - Xg +Xp - Xy
6)(5) Onpeautn CKH® o¢yuxuuje f(x1, X, X3, X4) ¥ Kopuctehu KyGOBe OIpeqUTH CKYI BEKTOpa Haa KOjHUMa OBa
¢yHKIHja mMa BpeqHoCT 1!

F(X,, X0 Xg, X, ) = (X + X, + X5 ) (X1 X2 + X, X5 + (X, + X5)(X; + X2))

2. (K1)(20)I[Tomohy KapHooBux kaptu Hahu
a)(5) murnmanny KH® dynxumje F(X , X5, X5) =X, - X3 + X, - X5 + X, - X, - X,
0)(5) muanmanny IH® ¢ynkuuje

F(X,, X5, Xgy X)) =Xy - (X + X5 4+ Xy - Xy - Xy + Xz X))+ Xy - Xg - Xy + X, X5 X, + X, - X, - X,
B)(5) munumanny JJH® dyukunje f(x1, x2, x3, x4) 3agare ckynom unzekca f(0) = {1, 7, 9, 12, 13,14,15}
r)(5) muanmanay KH® pynknmje f(x1, x2, x3, x4) 3agare ckyrmom uaaekca f(1) = {5, 7, 8, 12, 14} u

f(b) = {2, 3, 4, 6, 15}

Hanomene: Ha KOJOKBHjyMy HHCY HO03BOJbCHA HHKaKBa IIOMONHA CpEICTBA, HH KAJKyJaTOPH HH JIUTCPaTypa.
Konoksujym Tpaje 90 munyra.



